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                                                                            	Електронний кабінет як альтернатива ЦОПу
	Розвиток IT-індустрії для залучення іноземних інвестицій
	Державні електронні послуги
	єВідновлення: власники зруйнованого майна можуть використати житлові сертифікати в Дії для купівлі нової домівки
	Хмарні послуги, еАкциз та Мрія: Уряд затвердив нові повноваження Мінцифри


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Центр зайнятості
                                                                            	Шановні роботодавці!Ви працевлаштували внутрішньо переміщених осіб? Отримайте 6,5 тис. грн компенсації!
	Зарплати пропонують водіям, слюсарю, дизайнеру, інженеру, ветлікарю
	Підтримка людей з інвалідністю - це норма цивілізованого суспільства
	Шановні роботодавці! Якщо Вам на постійну чи тимчасову роботу потрібні працівники, які відповідали б необхідним професійним вимогам – зверніться у місцевий підрозділ Тернопільського обласного центру зайнятості!
	На Тернопільщині є вільні робочі місця для підсобників, двірників, прибиральників
	21 грудня 2023 року виповнюється 33-тя річниця Державної служби зайнятості України
	Кременець. Стабільна робота – злагоджена співпраця
	Шукаєш роботу слюсаря? Є вакансії
	Робоча зустріч директора Кременецької філії Тернопільського обласного центру зайнятості Олега Ілинича  з головою Лопушненської територіальної громади Олександром Стецюком
	Інформаційний семінар, щодо укомплектування військових вакансій
	Ринок праці Тернопільщини. 1,8 тис. безробітних шукають роботу
	Кременеччина. Почаївська громада. Конструктивний діалог з питань зайнятості
	Мрієш бути водієм категорії "С"? Отримай у Тернопільському обласному центрі зайнятості ваучер на оплату навчання!
	Кременець. Працівникам пожежно-рятувального загону - про безкоштовне професійне навчання за сприяння служби зайнятості
	Шукаєш роботу бухгалтера чи головного бухгалтера? Є вакансії
	Кременець. На координаційній раді з питань ВПО – про працевлаштування, компенсації, навчання, гранти
	На Тернопільщині більшість іноземців працюють на керівних посадах
	Жителям Тернопільщини - оновлений Єдиний портал вакансій
	У січневому топі вакансій на Тернопільщині - водії, кухарі, продавці. Зарплата до 50 тисяч гривень
	Цікавить ІТ-сфера? Пройди навчання від служби зайнятості Тернопільщини!
	Служба зайнятості Тернопільщини допомагає ветеранам
	У Почаївській міськраді – зустріч з переселенцями
	Шукаєш роботу інженера? На Тернопільщині є вакансії
	Шукаєш роботу інженера? Є вакансії
	Як ветерану з Кременеччини отримати грант на власну справу?
	Шукаєш роботу швачки чи закрійника? Є вакансії
	Отримай ваучер для оплати навчання на водія навантажувача!
	Водії, кухарі, продавці - у лютневому топі вакансій на Тернопільщині
	Цікавлять професії сфери будівництва?
	Навчайся!  Звернись у службу зайнятості Тернопільщини!
	Отримай ваучер для оплати навчання за спеціальністю «Ветеринарна медицина»!
	Учасники бойових дій і особи з інвалідністю внаслідок війни можуть безоплатно здобути нову професію
	На Тернопільщині є робота для водіїв різних категорій!
	Працевлаштуйте учасників бойових дій - отримайте компенсацію!


                                                                    
                            
                        


                    

    

    
        
            
                Діяльність
            

                            	
                            
                                Антикорупційна діяльність
                                                                            	Нормативно-правова база антикорупційної діяльності
	Повідомлення про корупцію
	Е-декларування
	Комісія з оцінки корупційних ризиків
	Заборони і обмеження
	Плани і звіти
	Графіки роботи ,,гарячих телефонних ліній”
	Розпорядчі документи щодо корупційної діяльності
	Де шукати інформацію, яку потрібно вказати у декларації?
	Для осіб, які допомагають рашистам, співпрацюють з окупаційною адміністрацією на шкоду Україні, посилили покарання.
	НАЗК презентувало нову функцію в Реєстрі декларації
	Про сумісництво та суміщення
	НАЗК запустило Єдиний портал повідомлень викривачів
	ЯК ПИСАТИ НОРМАТИВНОПРАВОВИЙ АКТ БЕЗ КОРУПЦІЇ
	Про затвердження положення про механізми заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України ,,Про запобігання корупції”
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                                                                            	Звіти про використання коштів районого бюджету


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                "Велике будівницво"
                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Державні закупівлі
                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Містобудування та архітектура
                                                                            	Адміністративні послуги, що надаються Кременецькою РДА
	Містобудівна рада


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Регуляторна політика
                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Соціальний захист
                                                                            	До уваги внутрішньо переміщених осіб
	Щодо організації забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю
	Служба у справах дітей
	Для дітей без бар'єрів
	Результати досліджень щодо проблем жорстокого поводження стосовно дітей з інвалідністю
	Впровадження гендерних аспектів у державну політику на регіональному рівні
	Подолання наслідків Covid-19 з урахуванням гендерного підходу
	Як отримати пенсії та грошову допомогу у період дії воєнного стану
	Як не стати жертвою торгівців людьми: правила вашої безпеки
	«Підготовка до зими»
	В районі триває Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства»
	Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) разом із навчально-реабілітаційним центром „Джерело“ підготували брошуру „Набута інвалідність дитини. Поради батькам і фахівцям“
	Нова підсистема інформаційної бази про ВПО
	ПОДАННЯ ЗАЯВ НА ПРИЗНАЧЕННЯ СУБСИДІЙ ТА ПІЛЬГ
	УВАГА! Шахраї під виглядом іноземних партнерів пропонують отримати неіснуючі види допомоги!
	про електронний кабінет особи з інвалідністю
	куди звертатися і що робити, якщо ви стали жертвою чи свідком насильства
	Хто має право на допомогу на дітей одиноким матерям
	Управління соціального захисту населення Кременецької районної військової адміністрації роз’яснює як оформити допомогу при народженні дитини онлайн?
	ВЕТЕРАНСЬКЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО: ПРОБЛЕМИ ТА МОЖЛИВІ РІШЕННЯ
	УСЗН Кременецької РВА надає відповіді на часті запитання щодо ВПО
	Як оформити довідку ВПО та допомогу на проживання
	Домашнє насильство
	УСЗН Кременецької РВА відповідає на часті запитання щодо ВПО
	Впровадження Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг
	Управління соціального захисту населення Кременецької РВА інформує
	УСЗН Кременецької РВА: Неприпустимість зловживання статусом ВПО
	Компенсація для відновлення пошкодженого житла з використанням "єВідновлення"
	Кожна дитина має право на сім'ю
	Щодо отримання посвідчення «член сім'ї загиблого Захисника чи захисниці України»
	19 червня - Міжнародний день боротьби з сексуальним насильством в умовах конфлікту
	ЯК ЗАПОБІГТИ НАСИЛЬСТВУ В ЩОДЕННОМУ ЖИТТІ?
	Постраждалі від підриву Каховської ГЕС отримають одноразову грошову допомогу від держави.
	Постраждалі від підриву Каховської ГЕС можуть подати заяву на отримання одноразової матеріальної грошової допомоги
	ЯК ЗАПОБІГТИ НАСИЛЬСТВУ
	СТАЛИ СВІДКОМ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВАНЕ ЗАЛИШАЙТЕСЬ ОСТОРОНЬ
	Допомога особам, які постраждали від торгівлі людьми, експлуатації чи гендерно-зумовленого насильства у воєнний час
	Всесвітній день протидії торгівлі людьми, вдзначається 30 липня
	Послугу «єМалятко» перевели на постійну основу
	Оголошено Всеукраїнський конкурс творчих робіт серед молоді
	Розширено проект єОздоровлення
	Консультаційний центр надає підтримку громадянам України у режимі онлайн та офлайн
	Про роботу  управління соціального захисту населення Кременецької районної військової адміністрації за серпень 2023 року
	Гендерна рівність є фундаментальним принципом прав людини та справедливого суспільства
	«Що потрібно знати про усиновлення»
	Розповідаємо про виплати, які отримують ті, хто надає цю соціальну послугу
	Правила безпеки для уникнення шахрайства під виглядом соціальних виплат
	Як дізнатися суму виплати за зруйноване майно. Житловий сертифікат доступний у Дії
	Субсидія для ВПО: як отримати на новому місці?
	Протезування в Україні — безоплатне. Держава гарантує встановлення якісних протезів, а також покриває їх обслуговування та, за потреби, ремонт.
	ВАЖЛИВО: Змінено періоди виплат ВПО
	Як отримати «пакунок малюка» або грошову компенсацію за нього
	Правовий дайджест реформ щодо захисту внутрішньо переміщених осіб та осіб постраждалих від збройної агресії липень - вересень 2023 р.
	До відома внутрішньо переміщених осіб ЗМІНИ в ПРИЗНАЧЕННІ ДОПОМОГИ для осіб, які ВПЕРШЕ звернулися за допомогою
	Гаряча лінія кризової підтримки
	Уряд удосконалив механізм призначення допомоги на проживання для ВПО
	Кожна сімʼя, у якої народилася дитина, може отримати допомогу від держави у вигляді «пакунка малюка» (бебі-бокс)
	Новий інструмент у боротьбі з домашнім насильством – дашборд «Гарячих ліній»
	У Міжнародний день людей з інвалідністю підтримай тих, хто потребує найбільше!
	про тимчасову допомогу, право на яку мають певні категорії неповнолітніх
	Про державні соціальні стандарти та гарантії
	Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни
	Отримати статус УБД стало простіше – Міністерство у справах ветеранів звітує про зменшення бюрократії у 2023 році
	До відома територіальних громад!
	Інформаційна пам'ятка щодо протидіії домашньому насильству
	Інформаційна пам’ятка щодо запобігання випадкам дискримінації за ознакою статі
	Сексуальне насильство, пов’язане з конфліктом
	Деякі питання соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб
	Виплату допомоги всім ВПО продовжено до 1 березня
	Хто може отримати протез державним коштом?
	Забезпечення житлом учасників бойових дій, учасників революції гідності та членів їх сімей
	Врегульовано питання продовження реалізації пілотного проекту з монетизації одноразової натуральної допомоги “пакунок малюкаˮ


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Економіка
                                                                            	Цивільний захист
	Пасічникам
	Бізнес та підприємництво
	Права громадян щодо сплати за житлово-комунальні послуги в умовах воєнного стану
	Права споживачів на придбання через інтернет-магазин «ДроваЄ»
	Про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми соціально - економічного та культурного розвитку Кременецького району на 2023 рік
	ГРАНТИ ДЛЯ БІЗНЕСУ: ЯК ГОТУВАТИСЬ, ДЕ ШУКАТИ, ЯК ВИГРАВАТИ
	Про запровадження карантинного режиму щодо західного кукурудзяного жука
	750 грантів до 4 000 євро для мікробізнесу, 30 грантів до 25 000 євро для малого та середнього і 50 грантів до 10 000 євро для малого бізнесу
	5 вересня 2023 року об 15:00 год. відбудеться онлайн-семінар щодо особливостей відновлення відповідальності за порушення вимог Закону України ,,Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг
	Про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля ФІЛІЇ ,,КРЕМЕНЕЦЬКЕ ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО” ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА ,,ЛІСИ УКРАЇНИ”
	ПІДТРИМКА ЕНЕРГОМОДЕРНІЗАЦІЇ ПІДПРИЄМСТВ У ВОЄННИЙ ЧАС
	24 листопада 2023 р. о 10:30 год. Секретаріат Кабінету Міністрів України разом з Органом управління Програми організовують проведення інформаційного дня в онлайн-форматі
	До відома керівників сільськогосподарських підприємств і фермерських господарств!
	ЄРОБОТА: З 5 ЛЮТОГО СТАРТУВАЛА ПЕРША У 2024 РОЦІ ХВИЛЯ ПОДАЧІ ЗАЯВ НА ГРАНТИ ДЛЯ ПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ
	Цього року будуть відновлені бюджетні дотації на утримання ВРХ
	Міністерство розвитку громад презентувало результати роботи та плани на 2024 рік щодо регіональної політики та децентралізації
	ТРИВАЄ ДРУГА ХВИЛЯ ПОДАЧІ ЗАЯВ НА ГРАНТИ ДЛЯ ПЕРЕРОБНИХ ПІДПРИЄМСТВ
	РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКИ «ЗРОБЛЕНО В УКРАЇНІ» ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ЩОНАЙМЕНШЕ 1% ДОДАТКОВОГО ЗРОСТАННЯ ВВП В 2024 РОЦІ - ЮЛІЯ СВИРИДЕНКО
	До уваги жителів Кременецького району!
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	Культура краю
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	Охорона здоров'я
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	2022
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                                Громадянське суспільство і влада
                                                                            	Громадська рада
	Діяльність Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Доступ до публічної інформації
                                                                            	Звіти та поширені відповіді
	Звіт про надходження запитів на інформацію  до районної військової адміністрації за ІІ квартал 2023 року
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                                                                            	Уточнення порядку бронювання           військовозобов’язаних
	Особливості податкового адміністрування     податків, зборів та єдиного внеску під                   час дії воєнного стану
	Отримання одноразової  грошової              допомоги   військовослужбовцю,            військовозобов’язаному, резервісту   або особі, звільненій з військової служби (зміни)
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	Звільнення від ПДВ та сплати митних зборів на ввезення генераторів та акумуляторів
	Трудовий договір з нефіксованим робочим часом
	Зміни у порядку організації та введенні військового обліку призовників, військовозобов’язаних та резервістів
	Звільнення працівника у зв’язку зі знищенням підприємства
	МОБІНГ У ТРУДОВОМУ ЗАКОНОДАСТВІ
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	Одноразова грошова допомога за шкоду життю та здоров’ю, завдану працівникам об’єктів критичної інфраструктури, державним службовцям, посадовим особам місцевого самоврядування внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України
	Порядок отримання статусу члена сім’ї загиблого Захисника чи Захисниці України
	Порядок призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям
	Поняття , ознаки та сфера укладання публічних договорів
	Зняття арешту із банківського рахунку на підставі пункту 10-2 закону України «Про виконавче провадження»
	Порядок отримання статусу учасника бойових дій військовослужбовцями Збройних Сил України
	Врегулювання простроченої заборгованості у  період дії воєнного стану в Україні
	Порядок отримання статусу   учасника бойових дій  добровольцями
	Припинення трудового договору  внутрішньо переміщених осіб
	Порядок надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів
	Особливості використання відпустки у зв’язку з вагітністю та пологами
	Вам потрібна правнича консультація? Практикуючі юристи на відстані одного дзвінка👉0 800 213 103 — контактний центр системи безоплатної правничої допомоги
	Щодо цифрової платформи безоплатної правової допомоги для внутрішньо переміщених осіб
	Компенсація за знищене житло працює
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                                Інформує Головне управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області
                                                                            	Щодо декларування коштів отриманих в рамках Програми “єПідтримка”
	Про підвищення до пенсії жінкам, які народилися у період з 01 січня 1962 року по 31 грудня 1962 року
	Про пенсійне забезпечення ліквідаторів аварії на ЧАЕС  з 01 січня 2022 року
	Про зміни з 01 січня 2022 року в пенсійному забезпеченні членів сімей загиблих учасників ООС/АТО
	Зарахування до страхового та пільгового стажу періоду перебування на інвалідності у зв’язку з нещасним випадком на виробництві або професійним захворюванням
	Як зміниться розмір пенсії після проведення перерахунків?
	Пенсія особам з інвалідністю III групи
	Підвищення пенсій з березня 2022 року
	Як отримати допомогу на поховання внутрішньо переміщеним особам?
	Як отримати пенсії та грошову допомогу у період дії воєнного стану
	Щодо строків подання звітності стосовно нарахування та сплати збору на обов’язкове пенсійне страхування
	Графік особистого прийому громадян керівництвом  Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області та керівниками структурних підрозділів
	Керівництво Головного управління Пенсійного фонду України  в Тернопільській області
	Перелік відділень АТ «ОЩАДБАНК» в Тернопільській області
	Розпорядок роботи Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області
	ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ФІНАНСУВАННЯ ВИПЛАТИ ПЕНСІЙ  КВІТНЯ 2022 РОКУ
	РОЗ’ЯСНЕННЯ ЩОДО ОКРЕМИХ ПИТАНЬ ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
	За які періоди враховується заробіток особи при обчисленні пенсії?
	Щодо подання декларації «кандидата на посаду» та проведення спеціальної перевірки
	Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану
	Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану (подання декларації, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента, проведення перевірок)
	Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно дотримання обмежень щодо запобігання корупції під час участі у обороні України
	Вебпортал Пенсійного фонду України — зручна форма отримання індивідуальних послуг громадян
	ДОПЛАТА ДО МІНІМАЛЬНОГО СТРАХОВОГО ВНЕСКУ — ЗАПОРУКА ЗАРАХУВАННЯ СТРАХОВОГО СТАЖУ В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ
	Щодо проведення спеціальних перевірок до перемоги України  над російською федерацією
	Про зміни у законодавстві щодо дострокового призначення пенсій за віком окремим категоріям громадян
	Про зміни у законодавстві щодо дострокового призначення пенсій за віком окремим категоріям громадян (II)
	Зміни у законодавстві щодо визначення права на призначення пенсії у зв’язку з втратою годувальника (III)
	Про перерахунок пенсій працюючим пенсіонерам з 1 квітня 2022 року
	Графіки прямих телефонних «гарячих ліній» в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області
	Сервісні центри Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області
	Про перерахунок пенсій з 1 липня 2022 року
	Довідки з Пенсійного фонду можна отримати дистанційно
	ОСНОВНІ ПИТАННЯ ЩОДО ОБЧИСЛЕННЯ СТРАХОВОГО СТАЖУ
	Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо особливостей застосування законодавства у сфері запобігання корупції в умовах воєнного стану
	ОТРИМУВАТИ ПЕНСІЙНІ ВИПЛАТИ ЧЕРЕЗ БАНКІВСЬКІ УСТАНОВИ ЗРУЧНО, ПРОСТО ТА БЕЗПЕЧНО
	ЩОДО ЗАРАХУВАННЯ ПЕРІОДІВ НАВЧАННЯ ДО СТРАХОВОГО СТАЖУ ПРИ ОЦИФРУВАННІ ВІДОМОСТЕЙ ПРО ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ
	Пенсія за вислугу років працівників освіти, охорони здоров’я та соціального забезпечення
	ПРО ПЕРЕРАХУНОК ПЕНCІЙ З 1 ЖОВТНЯ 2022 РОКУ
	ПРО ПЕНСІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ
	Доплати до пенсії жертвам нацистських переслідувань
	Графіки прямих "Гарячих ліній" та сервісні центри
	Субсидії та пільги виплачує Пенсійний фонд України
	"Графіки прямих телефонних "гарячих ліній" в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області"
	Інфографіку щодо передачі фунцій з адміністрування житлових субсидій та пільг органам Пенсійного фонду
	"Графіки прямих телефонних "гарячих ліній" в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області"  станом на 11.11.2022
	На виплату житлових субсидій та пільг у Тернопільській області у листопаді спрямовано 66,3 млн грн
	Внесено зміни в Порядок сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій
	"Графіки прямих телефонних "гарячих ліній" в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області" станом на 17.11.2022
	Переваги отримання житлових субсидій та пільг через банківські установи
	Документи на призначення субсидій та пільг
	Щодо окремих питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
	Щодо пенсійного забезпечення учасників ліквідації наслідків від Чорнобильської катастрофи з 01 грудня 2022  року
	"Графіки прямих телефонних "гарячих ліній" в Головному управлінні Пенсійного фонду України в Тернопільській області" станом на 02.12.2022
	ПРО НЕОБХІДНІСТЬ ПОВІДОМЛЕННЯ ОРГАНІВ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ  ПРО ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ/ЗВІЛЬНЕННЯ З РОБОТИ
	Верифікація одержувачів пенсій
	Про новації, які містить Закон України від 04 листопада 2022 року № 2734 «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення механізму участі у загальнообов’язковому державному пенсійному страхуванні» Що передбачає добровільне пенсійне страхування
	Посадовці в простої та відпустці без збереження зарплатні на період воєнного стану можуть працювати на інших роботах без порушення вимог суміщення та сумісництва
	Застосування Порядку фінансування страхувальників для надання матеріального забезпечення застрахованим особам у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності
	ПРОВОДИТЬСЯ ФІНАНСУВАННЯ ВИПЛАТИ ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ ТА ПІЛЬГ
	ПРО НОРМУ ТРИВАЛОСТІ СТРАХОВОГО СТАЖУ У 2023 РОЦІ
	До уваги платників!
	ВІДПОВІДІ НА НАЙПОШИРЕНІШІ ЗАПИТАННЯ ЩОДО СТРАХОВИХ ВИПЛАТ
	ПОДАННЯ ЗАЯВ НА ПРИЗНАЧЕННЯ СУБСИДІЙ ТА ПІЛЬГ
	Для інформування роботодавців
	СТРАХОВІ ВИПЛАТИ ПРАЦЮЮЧИМ:  ЯК ПОДАТИ ЗАЯВУ-РОЗРАХУНОК В АВТОМАТИЧНОМУ РЕЖИМІ
	26 січня 2023 року о 10.00 год. в режимі ZOOM-конференції відбудеться нарада
	ДО УВАГИ СТРАХУВАЛЬНИКІВ: ПОДАЙТЕ ВЧАСНО ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИПЛАТУ КОШТІВ ЗАСТРАХОВАНИМ ОСОБАМ!
	ЩОДО ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ВРАХОВУЮТЬСЯ ПРИ  ПРИЗНАЧЕННІ ПЕНСІЇ
	Щодо порядку призначення, поновлення, перерахунку пенсії громадянам, які проживали/працювали на території російської федерації
	Про строки призначення пенсії у разі добровільної участі у системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
	ДО УВАГИ ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ
	Як оформити виплату житлових субсидій чи пільг  через банківську установу онлайн?
	ХТО МОЖЕ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА ПЕРЕРАХУНКОМ РОЗМІРУ ПРИЗНАЧЕНОЇ СУБСИДІЇ?
	Подання заяви на перерахунок пенсії дистанційно
	ФАКТИЧНІ ВІДШКОДУВАННЯ ВИТРАТ НА ВИПЛАТУ ТА ДОСТАВКУ ПІЛЬГОВИХ ПЕНСІЙ
	Призначення пенсії для сімей загиблих (померлих) військовослужбовців
	«Декларуйся – 2022»
	Для роботодавців скасовано обов’язковість подання звіту про зайнятість та працевлаштування осіб з інвалідністю
	ІНДЕКСАЦІЯ ПЕНСІЙ З 1 БЕРЕЗНЯ 2023 РОКУ
	ЯК ВРАХОВУЮТЬСЯ ДОХОДИ ПОДРУЖЖЯ ПРИ ПРИЗНАЧЕННІ СУБСИДІЇ?
	Як отримати довідку ОК-5 через Портал електронних послуг Пенсійного фонду України
	Компенсаційні виплати та доплати до пенсії для пенсіонерів   у віці від 70 до 75 років та яким не виповнилося 70 років
	Компенсаційні виплати та доплати до пенсії для пенсіонерів, яким виповнилось 80 років і більше та для пенсіонерів, яким виповнилось 75 років до досягнення 80-річного віку
	Перевірки лікарняних здійснюватимуться у медичних установах (закладах) з метою запобігання нецільового використання коштів
	Чи потрібно декларувати допомогу від міжнародних організацій та інших держав?
	Декларування
	Про дотримання норм Закону України «Про запобігання корупції»  стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів
	Про обмеження та заборони щодо одержання подарунків та неправомірної вигоди відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», відповідальність за порушення встановлених обмежень
	Субсидія на неопалювальний сезон
	ДОБРОВІЛЬНА УЧАСТЬ У ЗАГАЛЬНООБОВ’ЯЗКОВОМУ ПЕНСІЙНОМУ СТРАХУВАННІ
	Що таке благодійні пожертви? Які бувають благодійні пожертви?
	Право на призначення пенсії
	Для збереження стажу трудову книжку варто оцифрувати!!!
	Щодо призначення субсидій на неопалювальний сезон
	Для зарахування повного місяця страхового стажу пенсійний внесок має бути не меншим 1 474 грн
	ПРО ПЕРЕРАХУНОК ПЕНСІЙ  ПРАЦЮЮЧИМ ПЕНСІОНЕРАМ З 1 КВІТНЯ 2023 РОКУ
	ОДЕРЖУВАЧАМ ЖИТЛОВОЇ СУБСИДІЇ
	Щодо сплати добровільних пенсійних внесків !!!
	СУБСИДІЯ НА ВЕСЬ НЕОПАЛЮВАЛЬНИЙ СЕЗОН
	Недоотримана пенсія за померлого пенсіонера:  Як подати заяву через вебпортал ПФУ
	Графіки гарячих ліній та контакти
	Оновлені роз’яснення щодо правового статусу викривача
	На вебпорталі електронних послуг Пенсійного фонду України запрацював електронний кабінет нотаріуса
	УВАГА!!! З 01 ВЕРЕСНЯ 2023 РОКУ ЗМІНЮЄТЬСЯ РЕЖИМ РОБОТИ ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	Як отримати довідку ОК-5 через Портал електронних послуг Пенсійного фонду України
	Як отримати довідку ОК-5 через Портал електронних послуг Пенсійного фонду України
	Керівникам підприємств, установ та організацій!!!
	Особи, які отримали тимчасовий захист або статус біженця, заяву та документи, необхідні для призначення (поновлення) пенсії, можуть надсилати засобами поштового зв’язку
	Порядок подачі документів на призначення субсидій та пільг!!!
	Щодо періоду, за який враховується дохід для призначення житлової субсидії
	Про необхідність повідомлення пенсіонером органів Пенсійного фонду  про працевлаштування/звільнення з роботи
	Оновлена інформація про графік роботи Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області
	Вебінар «Формування та подання повідомлень про виплату коштів застрахованим особам»
	Про норму тривалості страхового стажу у 2024 році
	Добровільна участь у системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
	З Різдвом Христовим та Новим 2024 роком!
	Кампанія декларування за 2023 рік. Кому потрібно подати декларації?
	Індексація пенсій з 1 березня 2024 року
	Перерахунок пенсій з 1 березня 2024 року


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Новини фіскальної служби
                                                                            	Первинні документи, що підтверджують витрати на придбання електронних квитків для відрядження працівника
	Адмінвідповідальність при відмові в проведенні розрахунків банківськими картками
	Дистанційно можна сформувати сертифікати відкритих ключів
	За три тижні березня – 430,2 млн грн до бюджетів усіх рівнів від Тернопільщини
	Звітний період для подання податкової декларації з податку на прибуток підприємств за оновленою формою
	Особливості застосування єдиного податку третьої групи за ставкою 2% для платників ПДВ
	Підприємці – платники єдиного податку мають право не сплачувати єдиний внесок за себе
	Споживачі товарів (послуг) можуть повідомити про порушення у сфері роздрібної торгівлі
	Тернопільщина: майже 16,2 млн грн єдиного податку
	Щодо застосування платниками податків ставки ПДВ у розмірі 7% під час дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану при здійсненні операцій з постачання пального та інших нафтопродуктів
	На підтримку армії Тернопільщина сплатила понад 16,7 млн грн військового збору
	Переміщення пального або спирту етилового транспортними засобами під час воєнного стану
	Податки та збори, від яких звільнено платників єдиного податку третьої групи
	ФОП на 3-й групі зі ставкою 5%: чи переходити на ставку 2% з 1 квітня
	Тернопільщина: сплата єдиного внеску склала 250,2 млн гривень
	Щодо сплати єдиного внеску за себе підприємцями, особами, які провадять незалежну професійну діяльність, та членами фермерського господарства у період воєнного стану
	Сертифікати користувачів КНЕДП ІДД ДПС, термін яких завершується, буде автоматично перевипущено ще на один рік
	Плата за землю на територіях, на яких ведуться бойові дії, не нараховується та не сплачується
	Реєстрація платника ПДВ не анульовується, а призупиняється на період перебування на третій групі єдиного податку зі ставкою 2% доходу
	До уваги громадян!
	Тернопільські податківці видали для краян майже 6000 електронних ключів
	Особистий ключ користувача продовжено терміном на один рік
	На Тернопільщині шахраї телефонують бізнесменам від імені податківців та вимагають гроші
	Оподаткування ПДВ операції з постачання товарів оборонного призначення
	Зупинено перебіг строків щодо оскарження рішень контролюючих органів
	Щодо оподаткування військовим збором суми доходу, виплаченої фізособі, яка провадить незалежну професійну діяльність
	Алгоритм дій при втраті «податкового» номера
	Доходи за минулий рік задекларували 1460 жителів Тернопілля
	Податкова застава у період воєнного стану
	На Тернопільщині більшість підприємців обирають спрощену системуоподаткування
	Податкова амністія: допомога державі без наслідків для декларанта
	Виправляємо помилкову операцію, проведену через РРО/ПРРО
	Електронний кабінет як альтернатива ЦОПу
	Розвиток IT-індустрії для залучення іноземних інвестицій
	Пільги щодо сплати земельного податку для юридичних осіб
	На Тернопільщині офіційно працевлаштували майже 3700 осіб
	Передача легкового автомобіля у фінансовий лізинг: хто сплатить транспортний податок
	Чи можна відкликати подані заяви про застосування спрощеної системи оподаткування
	Третю групу єдиного податку зі ставкою 2% обрали понад 2300 суб’єктів господарювання Тернопільщини
	Податкова знижка: алгоритм розрахунку для переобладнаного транспортного засобу
	Обчислення та сплата фізособами транспортного податку
	Податок на нерухомість на окупованих територіях
	Понад 2,3 млрд грн – внесок платників Тернопільщини до Зведеного бюджету України
	Єдиний податок за ставкою 2%: табу на негрошові розрахунки
	Офіс зруйновано: що робити юрособі, коли неможливо відновити первинні документи
	Застосування фінансових санкцій під час фактичних перевірок
	На Тернопільщині сплатили понад 88,4 млн грн «патріотичного» збору
	Придбано основні засоби на спрощеній системі оподаткування: право амортизаційних витрат на загальній системі
	Чи завіряти печаткою банку роздруковану електронну квитанцію для підтвердження витрат на податкову знижку
	Сервісні центри Головного управління Пенсійного фонду України  в Тернопільській області
	Ставка ПДВ 7% – для пального та нафтопродуктів у період воєнного стану
	На Тернопільщині місцеві бюджети отримали понад 1,4 млрд гривень
	Правила нарахування та сплати ПДВ для платників, які обрали ставку єдиного податку 2% доходів, після завершення воєнного стану
	Реєстрація ФОП платником єдиного податку
	Подання податкових декларацій з плати за землю юрособами не залежить від пільг чи звільнень від оподаткування
	Роботодавці Тернопільщини сплатили більше 1,2 млрд гривень єдиного внеску
	Коли надання послуг працівнику юрособи порушують умови перебування на другій групі платника єдиного податку
	Питання – відповіді щодо особливостей переходу платників на спрощену систему оподаткування
	Cтроки розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів у період воєнного стану
	При тимчасовому припиненні господарської діяльності ФОП сплачує земельний податок
	Щодо розрахунків через РРО/ПРРО при прийманні від населення та реалізації продуктів бджільництва, інвентаря для пасічників
	Податкові наслідки для операцій, що не вважаються реалізацією пального на період дії воєнного стану
	Податкова амністія: декларування доходів з ознаками кримінальних правопорушень
	Внесок ПДВ від бізнесу Тернопільщини – 386,6 млн гривень
	Закон України №2142: зміни у сплаті податку на нерухомість
	Для територіальних громад Тернопільщини малий бізнес сплатив 253,6 млн грн єдиного податку
	Воєнний стан: особливості оподаткування та подання звітності
	Коли підприємець другої групи єдиного податку не має права надавати в оренду нерухомість юридичній особі як фізична особа
	Чи оподатковуються ЄП 2 відс. кошти, які зараховані на розрахунковий рахунок з 1 квітня, але дохід був відображений у період перебування на загальній системі оподаткування?
	Податкова знижка: витрати на лікування та придбання лікарських засобів та/або виробів медичного призначення для лікування COVID-19
	Тернопільщина: бізнес отримав 143 млн грн ПДВ
	Надано послуги з перевезення для ЗСУ: чи оподатковується ПДФО відшкодування вартості пального
	Юрособою відчужено земельну ділянку, до якої дати сплачувати їй земельний податок
	Повернення коштів через ПРРО, якщо розрахункова операція проводилася на класичному РРО
	Перевірки у період дії воєнного стану
	На Тернопільщині найчастіше декларують доходи від спадку та дарування
	Гаряча лінія новації законодавства
	ПРРО: режим офлайн під час воєнного стану
	Взяття на облік у контролюючих органах юросіб та їх відокремлених підрозділів або ФОП у період воєнного стану
	Тернопільщина: підприємства у березні сплатили 100,5 млн грн податку на прибуток
	Порушене законодавство з єдиного внеску – без штрафу та пені
	Торгівля на території села продукцією власного виробництва: застосування РРО/ПРРО
	Тернопільські підприємства виплатили працівникам 383,1 тис. грн заборгованої зарплатні
	Cума доходу, що зазначають у довідці про доходи підприємця на загальній системі оподаткування
	Звітність платників єдиного податку з єдиного внеску
	Щодо виправлення помилок, що допущені у податковій декларації з плати за землю на поточний рік
	Коефіцієнт рентабельності для гірничого підприємства з 01.01.2022
	На Тернопільщині громади отримали 26,6 млн грн «акцизу»
	Чи можна зберігати пальне для власних потреб без наявності ліцензії та без наслідків для суб’єкта господарювання
	З початку введення воєнного стану Контакт-центром ДПС надано відповіді на 71,5 тис. звернень платників
	Під час фактичної перевірки перевіряють документи, що підтверджують вартість придбання товару
	Постачання електричної енергії: дата виникнення податкових зобов’язань
	Тернопільщина: за 55 днів війни надійшло 1,5 млрд грн до зведеного бюджету
	Щодо оподаткування ПДВ операції з отримання платником податку субсидій, трансфертів
	У центрах обслуговування платників Тернопільщини за перший квартал цього року надано понад 20 тисяч податкових послуг
	Безоплатна передача товарів для потреб забезпечення оборони України: нюанси оподаткування
	Право щодо включення до складу витрат суми попередньо оплачених орендних платежів, які безпосередньо пов’язані з одержанням доходу, за наступний рік
	Особливості нарахування ПДВ платником єдиного податку за ставкою 2% при погашенні заборгованості
	Торгівля медичними і фармацевтичними товарами платником єдиного податку другої-четвертої групи на території села
	Без обмежень включають до фінансового результату суми коштів та товарів, перерахованих платниками Збройним силам України
	Для зручності подання звітності жителі Тернопільщини отримали понад 6 тисяч електронних ключів
	Подання заяви про застосування спрощеної системи оподаткування через Електронний кабінет
	Зміна адреси господарської одиниці та перереєстрація ПРРО
	Можна перевірити термін дії кваліфікованого сертифіката
	Підприємці Тернопільщини найчастіше обирають другу групу єдиного податку
	ПРРО: час роботи в режимі офлайн
	Третя група єдиного податку: особливості при воєнному стані
	Тернопільщина: більшість платників ПДВ – юридичні особи
	Податкова амністія: декларування транспортного засобу
	Щодо утримання та сплати податку на доходи нерезидента неприбутковою організацією при виплаті доходів на користь нерезидентів
	Форма № 5ДР – для внесення змін до облікової картки ФО – платника податків
	На Тернопільщині платники отримали майже 7500 сертифікатів електронного, цифрового підпису
	Податкові стимули для бізнесу на час війни
	Роботодавці Тернопільщини сплатили понад 1,7 млрд грн єдиного внеску
	Інформуємо про сплату акцизного податку з роздрібної торгівлі тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах
	Варто нагадати про квітневі новації суб’єктам господарювання
	Щодо обчислення платниками податкових зобов’язань з плати за землю
	Платники єдиного податку третьої групи за ставкою 2 відс. Доходу звітують за новою формою
	Який максимальний розмір доходу встановлений для нарахування єдиного внеску
	Підприємства Тернопільщини сплатили майже 197 млн грн податку на прибуток
	Варто нагадати підприємцям про розмір ставок для платників єдиного податку четвертої групи
	Операції з постачання товарів/послуг як благодійної допомоги не враховують для визначення обсягів обов’язкової реєстрації платником ПДВ
	Ставки збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування
	Оподаткування доходу нерезидента від продажу нерухомого майна, що розташоване на території України
	Оподаткування ПДВ міжнародних поштових та експрес-відправлень
	Понад 1,8 млрд грн податку на доходи фізичних осіб сплатили жителі Тернопільщини зі своїх доходів
	Просять про «благодійні внески» ¬– на Тернопільщині знову активізувалися телефонні шахраї
	Постачання пального на період війни: ставка ПДВ
	Порядок уточнення показників додатка 4ДФ до Розрахунку
	Особливості визначення бази оподаткування операцій резидента Дія Сіті – платника податку на особливих умовах
	Тернопільщина: надходження ПДВ до держбюджету перевищили 476,1 млн гривень
	Квартал чи рік: що зазначати у Податковій декларації з податку на прибуток при зміні системи оподаткування
	Яким чином через РРО та/або ПРРО здійснюється видача коштів при поверненні товару або скасування помилково проведеної суми
	Тернопільський бізнес отримав 143 млн грн податку на додану вартість
	Землевласники та орендарі спрямували для територіальних громад Тернопільщини майже 117,3 млн грн земельної плати
	Плата за землю: погашення податкового боргу за рахунок уточнення
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	Остання звітність фізосіб, щодо яких до ЄДР внесено запис про припинення підприємницької діяльності
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	Реалізація підприємцем «єдинником» на території села, селища пива, сидру, столових вин
	Податкова адаптація бізнесу в реаліях сьогодення
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	За рекламу резидента виплати нерезидентам не оподатковуються
	Залишивши район бойових дій, куди звернутися платнику для скасування реєстрації платника ПДВ
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	Відповідальність при порушенні ведення обліку товарних запасів
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	Бюджетне відшкодування: порядок та термін повернення
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	Нюанси для юросіб у застовуванні ставок подвійного розміру 6 або 10 відс. до суми перевищення доход
	Майже 11 тисяч електронних цифрових підписів отримали жителі Тернопільщини
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	Варто нагадати про подання податкової декларації з туристичного збору
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	Відпрацьовано неповний місяць та звільнено працівника: нарахування єдиного внеску
	Варто подбати 30 серпня про сплату податків
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	Молоді діячі у сфері культури можуть отримати щорічні гранти Президента України
	Підвищення рівня зарплати забезпечило додаткові надходження для тергромад Тернопільщини
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	Податкова амністія: які активи належать декларуванню
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	Посвідчення договору довічного утримання між фізичними особами: чи виступає нотаріус податковим агентом?
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	Відображення у податковому обліку з ПДВ списаних товарів
	Підприємства та компанії Тернопільщини сплатили понад 397,7 млн грн податку на прибуток
	Чи оподатковуються податком на нерухоме майно виробничі будівлі, що використовуються як адміністративно-побутові?
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	Благодійна допомога звільнена від оподаткування
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	Щодо неможливості виконання платником податків податкового обов’язку
	Чи враховувати безоплатну передачу необоротних активів до обсягу доходів для реєстрації платником ПДВ
	Чи є базою нарахування єдиного внеску дохід, отриманий ФОП, за період, на який припадає дата смерті?
	Щодо відображення в податковій декларації з ПДВ суми, яка визначена за податковими повідомленнями-рішеннями за формою «В1» або «В3»?
	За відсутності місця реєстрації у реєстраційній заяві для отримання електронного ключа зазначають адресу свого проживання
	На Тернопільщині 310 судових спорів вирішено на користь податкової служби
	Які документи повинна надати ФОП з метою не застосування п. п. 38.9 п. 38 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ, якщо місце проживання такої особи зареєстровано на тимчасово окупованій території?
	Чи підлягають у податковому обліку амортизації основні засоби, добровільно передані на потреби Збройних Сил України
	Хто може скористатись одноразовим (спеціальним) добровільним декларуванням та хто не може бути декларантом
	Надходження до місцевих бюджетів Тернопільщини: спостерігається позитивна тенденція до зростання
	У скриньці РРО не вистачає готівки: як оформити повернення за товар
	Добровільна участь у системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування
	Чи заповнюють поля розрахункових документів, які містять інформацію щодо ПДВ та/або акцизного податку, суб’єкти господарювання, які не є платниками ПДВ чи акцизного податку?
	Тернополяни отримали 67829 адміністративних послуг від податкової
	Чи є об’єктом оподаткування військовим збором cума грошового забезпечення, отриманого військовослужбовцями
	Помилку допущено при заповненні скарги щодо рішення про відмову в реєстрації податкової накладної: можливість виправлення
	РРО/ПРРО: продаж товару з частковою оплатою чи розстрочення платежу
	Акцизний податок: оновлена звітність та зміна ставок пального
	Облік товарних запасів при реалізації технічно складних побутових товарів, що підлягають гарантійному ремонту при здійсненні розрахунків у безготівковій формі через установи банку
	Чи виступає нотаріус податковим агентом при посвідченні договору довічного утримання між фізособами
	Коли дохід від продажу земельної ділянки не підлягає оподаткуванню ПДФО
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	Щодо застосування штрафних санкцій та пені за порушення законодавства у сфері зовнішньоекономічної діяльності у період воєнного стану
	На Тернопільщині підприємства виплатили працівникам понад 16 млн грн заборгованої зарплати
	Податкові зобов’язання з ПДВ за операціями з постачання електронних послуг
	Продали нерухоме майно – оподаткуйте дохід
	З моменту продажу минуло більше 1095 днів: чи є право у продавця платника ПДВ провести коригування при поверненні коштів
	Земельна ділянка частково надана в оренду: нарахування земельного податку платником єдиного податку другої-третьої груп
	Податкова знижка за договором довгострокового страхування життя: необхідні документи
	Щодо права вимагати інформацію про рух коштів на розрахункових рахунках у банках
	Підприємства Тернопільщини спрямували до зведеного бюджету на 24 відсотки більше податку на прибуток
	Особливості заповнення декларації акцизного податку за вересень, коли виникає обов’язок складати заявку на поповнення (коригування) залишку пального
	Використання ПРРО від ДПС для операційної системи iOS (Apple) та Web
	Варто мати на увазі про звільнення від сплати єдиного податку на час війни
	Які платники мають право на отримання бюджетного відшкодування
	Тернопільські автовласники сплатили майже 1,1 млн грн транспортного податку
	Цілі та сума благодійної допомоги, що не включається до оподатковуваного доходу
	ФОП отримано вітчизняний або міжнародний грант: оподаткування доходу
	Електронні сервіси ДПС – альтернатива Центрам обслуговування платників
	Статус подання звітності
	На Тернопільщині від продажу підакцизних товарів місцеві бюджети отримали більше, ніж сподівалися
	Операції з постачання брухту і відходів дорогоцінних металів: оподаткування ПДВ
	Повернення виробникам та імпортерам тютюнових виробів: база оподаткування акцизним податком
	Доходи нерезидента, які оподатковуються податком на доходи
	Надання фінансової допомоги платником єдиного податку, що використовує особливості оподаткування – без обмеження
	Воєнний стан: чи є можливість відтворити розрахунковий документ на дисплеї РРО чи ПРРО QR-код або здійснити його друк без створення і видачі покупцю
	Необхідні документи фізособі для отримання пільги щодо сплати земельного податку
	Тернопільщина: для платників згенерували 13548 сертифікатів електронного цифрового підпису
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	Порядок розрахунку податкової знижки за витратами, понесеними на придбання акцій, емітентом яких є юрособа, яка набула статус резидента Дія Сіті
	Оподаткування податковим агентом доходів фізособи від продажу власної сільськогосподарської та тваринницької продукції
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	Документи, що подають разом з реєстраційною заявою платника ПДВ
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	Щодо компенсації роботодавцям частини фактичних витрат, пов’язаних із сплатою ЄВ у зв’язку із створенням нового робочого місця
	Чи потрібно СГ після отримання квитанції, в якій зазначено фіскальний номер, виконати дії для закріплення фіскального номера в ПРРО
	Об’єкти нежитлової нерухомості
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	Відповідає на запитання начальник управління контролю за підакцизними товарами Головного управління ДПС у Тернопільській області Роман Савка
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	Запроваджено новий інтерфейс вебпорталу ДПС
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	Щодо особливостей тимчасового спрощеного порядку зберігання пального, яке використовується для заправлення електрогенераторної установки
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	Щоб виправити інформацію, зазначену у розд. І «Загальні показники підприємницької діяльності» Податкової декларації платника єдиного податку – ФОП
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	Як запобігти блокуванню податкових накладних: поради від ДПС
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	За перші два місяці року 1623 жителів Тернопільщини уже задекларували свої доходи
	Взяття на облік юридичних осіб або самозайнятих осіб у контролюючих органах за основним місцем обліку, у зв’язку зі зміною їх місцезнаходження (місця проживання) з тимчасово окупованих територій України
	Закривати робочу зміну в ПРРО для перейменування товарів не потрібно
	Бізнес Тернопільщини використовує у своїй роботі майже 10 тисяч касових апаратів
	Державний та місцеві бюджети Тернопільщини отримали від платників 32 млн грн акцизного податку
	Коли в зареєстрованому ПРРО неактивний режим створення чека продажу
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	З початку року податківці Тернопільщини виявили 50 порушень у здійсненні роздрібної торгівлі підакцизної продукції
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	Яким чином оподатковується ПДФО дохід у вигляді інвестиційного прибутку, отриманого ФО – резидентом від операцій з облігаціями внутрішніх державних позик?
	Коли виникає право на отримання податкової знижки в частині процентів за користування іпотечним житловим кредитом
	Погашено борг з акцизного податку поданою уточненою декларацією: чи буде нараховано штраф та пеня
	Довідка про відсутність заборгованості: нюанси отримання
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	В онлайн режимі з платниками спілкувалася начальниця управління економічного аналізу Головного управління ДПС у Тернопільській області Ірина Кіндзерська.
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	Майже 325 млн грн податку на прибуток сплатили підприємства Тернопільщини
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	До місцевих бюджетів платники Тернопільщини спрямували понад 234 млн грн єдиного податку
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	За якою формою та до якого контролюючого органу подаються Заявки на переміщення пального або спирту етилового транспортними засобами, що не є акцизними складами пересувними
	З початку року податківці Тернопільщини видали майже 4,7 тисячі електронних ключів
	На Тернопільщині громадяни уже отримали 3,8 млн грн податкової знижки
	Яка інформація вноситься до Облікової картки фізичної особи – платника податків за формою № 1ДР та на підставі яких документів?
	Надання послуги з проставлення апостиля на офіційних документах, виданих Державною податковою службою України та її територіальними органами
	Держскарбниця отримала від тернопільського бізнесу понад 424 млн грн ПДВ
	З 1 травня – звітність з ПДВ за новою формою
	Щодо включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій платників, що належать до управління Міністерства охорони здоров’я
	Чи буде помилкою відсутність коду «6» у другій частині порядкового номеру податкової накладної?
	Все більше представників бізнесу Тернопільщини обирають програмні реєстратори розрахункових операцій
	Тернопільщина: до державного й місцевих бюджетів платники області спрямували понад 48 млн гривень акцизного податку
	Понад 5 млн грн штрафних санкцій отримали представники бізнесу Тернопільщини за порушення у здійсненні роздрібної торгівлі підакцизної продукції
	Хто має право здійснювати оптову торгівлю на підставі ліцензії на право оптової торгівлі пальним за відсутності місць оптової торгівлі?
	Місцеві бюджети Тернопільщини отримали 120,2 млн грн земельної плати
	Юрособи під час війни: особливості оподаткування та звітності
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	Рекомендації від ДПС до оформлення пояснення та надання копій документів для відновлення реєстрації зупиненої ПН/РК
	Тернопільщина: за 4 місяці до зведеного бюджету надійшло понад 4,2 мільярди гривень
	Особливості визначення податкових (звітних) періодів для платників податку на прибуток підприємств, які є виробниками сільськогосподарської продукції, – в Інформаційному листі від ДПС
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	Звільнено від сплати екологічного податку, плати за землю та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за знищене чи пошкоджене нерухоме майно
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	Доступність і зручність застосування системи електронного документообігу спрощує процес комунікації
	Майже 325 млн грн єдиного податку спрямували до місцевих бюджетів платники Тернопільщини
	Жителі Тернопільщини задекларували майже 400 млн грн доходів
	Цьогоріч надходження ПДВ від платників Тернопільщини зросли на 77,4 млн грн
	На Тернопільщині громадяни уже отримали понад 6 млн грн податкової знижки
	Бізнесу Тернопільщини відшкодовано за рахунок держави 723 млн грн податку на додану вартість
	Понад 88 млн грн податку на нерухомість отримали місцеві бюджети Тернопільщини
	До уваги платників ПОДАТКУ НА НЕРУХОМЕ МАЙНО, відмінне від земельної ділянки!
	Понад 68 млн грн акцизного податку надійшло до місцевого й державного бюджетів від платників Тернопільщини
	До уваги платників ПЛАТИ ЗА ЗЕМЛЮ!
	Власники елітних авто сплатили до місцевих бюджетів Тернопільщини майже 440 тис. гривень
	Підприємці Тернопільщини мають майже 4,5 тис. ліцензій на право роздрібної торгівлі алкоголем і тютюном
	На обороноздатність країни жителі Тернопільщини спрямували понад 191 млн грн військового збору
	12 червня запрошуємо на вебінар: "Відповідальність за невидачу фіскального чека"
	Щодо сплати добровільних пенсійних внесків !!!
	Підприємства Тернопільщини сплатили 489 млн грн податку на прибуток
	Порушення на майже 10 млн грн виявлено у результаті перевірок представників бізнесу Тернопільщини
	Які суб’єкти господарювання та у яких випадках не повинні подавати повідомлення за ф. № 20-ОПП?
	До якого контролюючого органу суб’єкт господарювання подає повідомлення за ф. № 20-ОПП під час процедури переведення платника податків на обслуговування з одного контролюючого органу до іншого?
	Майже 400 млн грн єдиного податку отримали місцеві бюджети Тернопільщини
	Яким чином фізособа може дізнатися про готовність отримання картки платника податків з даними про РНОКПП, якщо Облікова картка за ф. 1ДР або Заява за ф. 5ДР направлені через ЕК?
	Тернопільщина: 2900 осіб скористалися правом на податкову знижку
	Ліцензування підакцизннх товарів: дозвіл на торгівлю
	Майже 90 млн грн акцизного податку надійшло до місцевого й державного бюджетів від платників Тернопільщини
	Перереєстрація платників податків у разі зміни місцезнаходження
	Як вноситься кадастровий номер земельної ділянки (паю) при заповненні в електронному вигляді графи 12 розд. 3 повідомлення за ф. № 20-ОПП?
	Тернопільщина: ліквідували заборгованість із заробітної плати
	Ліцензування виробництва і торгівлі рідинами, що використовуються в електронних сигаретах
	Відбулося телефонне спілкування щодо детінізації зайнятості населення під час війни
	Підприємці Тернопільщини, торгуючи з порушенням підакцизною продукцією, позбулися 349 ліцензій
	Як уникнути блокування податкових накладних? Запитуйте на вебінарі в ДПС області
	На розвиток територіальних громад Тернопілля землевласники спрямували майже 201,8 млн грн земельної плати
	Чи необхідно повідомляти контролюючі органи за неосновним місцем обліку про внесення змін до облікових даних?
	Яка послідовність дій має бути здійснена для реєстрації ПРРО?
	Як внести кадастровий номер земельної ділянки (паю) при заповненні в електронному вигляді повідомлення за ф. № 20-ОПП?
	ПРРО: коли неможливо закрити зміну та сформувати Z-звіт
	Тернопільщина: за перше півріччя до зведеного бюджету надійшло понад 6,5 мільярдів гривень
	Місцеві бюджети Тернопільщини за півроку отримали понад 4 млрд грн податків і зборів
	Яка інформація про суб’єкти господарювання може не зазначатись у повідомленні за ф.№20-ОПП?
	Платники Тернопільщини сплатили 3,8 млрд грн податку на доходи фізичних осіб
	Малий бізнес сплатив до бюджетів тергромад Тернопільщини майже 447 млн грн
	Проставлення апостиля в ДПС
	На Тернопільщині надходження податку на прибуток зросли на 80 відсотків
	Шановні платники податків!
	Щодо нарахування мінімального податкового зобов'язання за земельні ділянки, що розташовані поза межами населених пунктів та віднесені до сільськогосподарських угідь
	Чат-бот «StopViolationBot» – можливість повідомити про порушення податкового законодавства
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                                                                            	“Кременецьке медичне ралі – 2022”
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                                Інформація для ЗМІ
                                                                            	Районні заходи з нагоди державних свят
	ГОЛОСИ БОРОТЬБИ Інформаційні матеріали до 80-річчя Української повстанської армії та Дня захисників і захисниць України
	"Бій за майбутнє". До Дня пам'яті Героїв Крут–2023
	День Героїв Небесної Сотні
	Інформаційні матеріали до Дня пам’яті та примирення (8 травня)
	150 років від дня народження очільника Української Держави гетьмана Павла Скоропадського
	Про День пам'яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років
	День медичних працівників в Україні відзначатимуть 27 липня
	Інформаційні матеріали до Дня Конституції України – 2023
	28 липня Україна відзначає День Української Державності
	Про відзначення в області у 2023 році Дня пам’яті захисників України
	Консультаційний центр надає підтримку громадянам України у режимі онлайн та офлайн
	29 серпня в Україні відзначається День пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України
	Про розповсюдження брошури Міністерства оборони України ,,Родинам захисників”
	Пам'ятаємо! Єднаємося! Переможемо! Інформаційні матеріали до 90-х роковин Голодомору 1932–1933 років
	«ВАРТО: ЄДНАННЯ»: реінтеграція та підтримка ветеранів та їхніх родин через послуги громадських об’єднань
	Про внесення змін до Закону України “Про національні меншини (спільноти) України” щодо деяких питань реалізації прав і свобод осіб, які належать до національних меншин (спільнот) України
	ДЕНЬ ГІДНОСТІ ТА СВОБОДИ (21 листопада)
	Про організацію та проведення в області свята Миколая, новорічних і різдвяних свят для дітей та юнацтва
	Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії
	Про затвердження плану заходів з відзначення в області у 2023 році Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС
	Про затвердження плану заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2024 році
	Про реалізацію проєкту „Програма підтримки продовольчої безпеки „Згуртовані громади”
	Про відзначення в області пам’ятних дат і ювілеїв у 2024 році
	Основні показники роботи Тернопільської ОВА за 2023 рік
	До Дня Соборності України–2024
	Щодо надання інформаційної підтримки впровадження Кадрового резерву Фондом держмайна України
	Просвітницькі відеоролики для дітей, присвячені мінній безпеці
	До 10-ої річниці від початку російсько-української війни
	Рекомендації для місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та громадських організацій щодо заходів, пов’язаних зі збереженням та вшануванням пам’яті учасників, жертв та подій Російськоукраїнської війни
	Щодо організації та проведення Дня Героїв Небесної Сотні
	До 210-річчя від дня народження Тараса Шевченка


                                                                    
                            
                        
	
                            
                                Повідомляє Кременецьке районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області
                                                                            	Роз’яснювальна робота стосовно профілактики отруєння бджіл
	засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при районній військовій адміністрації
	Якісна питна вода - запорука здоров’я населення !
	Засідання протиепізоотичної комісії 17 лютого 2023
	Вода питна-проблеми та шляхи їх вирішення
	Отруєння продуктами харчування
	Обережно  нітрати
	12 травня – Міжнародний день здоров’я рослин
	Щодо попередження та зменшення вживання тютюнових виробів і їх шкідливого впливу на здоров'я населення
	Протиепізоотична комісія при районній військовій адміністрації
	ОСНОВА ПРОФІЛАКТИКИ СКАЗУ ТВАРИН – ЦЕ ЩЕПЛЕННЯ
	Лептоспіроз – небезпечне інфекційне захворювання для людей і тварин
	На що необхідно звертати увагу при купівлі риби
	ОБЕРЕЖНО БАБЕЗІОЗ
	БЕЗПЕЧНІСТЬ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ В УМОВАХ ВІЙНИ
	Обережно, ботулізм!
	Здорове та безпечне харчування
	Пам’ятайте, продукт куплений на стихійному ринку, може бути потенційно небезпечним для вашого організму
	Лейкоз великої рогатої худоби ,методи діагностики та профілактики
	Ще раз про АЧС
	Держпродспоживслужба нагадує, що якість і безпечність питної води є одним із факторів здоров’я та санітарного благополуччя населення
	Дозвільні документи у сфері санітарного законодавства, що надаються через ЦНАП
	Рекомендації щодо забезпечення якісного та безпечного харчування у закладах освіти під час воєнного стану
	Мобільний зв’язок та здоров’я людини
	«Щоб тихе полювання не обернулося бідою» – профілактика отруєнь грибами
	Обережно грип птиці !!!
	Основні відмінності грипу та коронавірусу
	У Прикарпатті зареєстрували смерть від лептоспірозу
	Спалах гепатиту А в Україні: що це за хвороба, де можна заразитися і як вберегтися?
	Протокол засідання місцевої ДНПК при Кременецькій РВА від 17 жовтня 2023 року №10/23
	Правила догляду за домашніми тваринами та безпечного поводження з ними
	Нуль до 2030 р. Глобальний стратегічний план
	Протокол засідання місцевої ДНПК при Кременецькій РВА від 09 листопада 2023 року №11/23
	На території Кременецького району розпочалася пероральна імунізація диких м’ясоїдних тварин направлена на профілактику та ліквідацію захворювання на сказ
	Грип птиці
	ШКІЛЬНЕ ХАРЧУВАННЯ: ЗМІНИ ТА ВИКЛИКИ
	19 січня 2024 року відбулося планове засідання місцевої Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії
	Санітарно-гігієнічні вимоги до облаштування колодязів
	«ХВОРОБА ХОЛОДИЛЬНИКА», АБО ЩО ТАКЕ ЛІСТЕРІОЗ, В ЧОМУ ЙОГО НЕБЕЗПЕКА І ЯК ЗАПОБІГТИ?
	Що таке Ботулізм та профілактика цього захворювання
	До уваги власників незареєстрованих  та  не ідентифікованих тварин!
	Як уберегти дитину від хвороб в організованих колективах –  поради батькам
	Маркування харчових продуктів – що повинен знати споживач?
	Змінено вимоги щодо проведення медогляду
	План заходів з ліквідації вогнища сказу серед домашніх тварин в селі Шпиколоси Кременецького району та недопущення поширення захворювання на Території Тернопільської області


                                                                    
                            
                        


                    

    

    
        
            
                Закон України №2142: зміни у сплаті податку на нерухомість
            

                    

    

    
        
            
                Відображення курсових різниць у доході юрособи платника єдиного податку третьої групи
            

                    

    

    
        
            
                Про нарахування єдиного внеску мобілізованим працівникам
            

                    

    

    
        
            
                Не вдається закрити зміну та сформувати Z-звіт
            

                    

    

    
        
            
                Жителі Тернопільщини з офіційних доходів сплатили майже 2,2 млрд грн податку на доходи фізичних осіб
            

                    

    

    
        
            
                Платник єдиного податку одночасно є особою, що здійснює незалежну професійну діяльність: річна звітність
            

                    

    

    
        
            
                Призупинені строки розгляду Повідомлення для спростування статусу ризиковості платника
            

                    

    

    
        
            
                Податкова накладна та розрахунок коригування: відвантажені та не отримані товари
            

                    

    

    
        
            
                Продаж на території села технічно-складних побутових товарів
            

                    

    

    
        
            
                Відрядження працівника за кордон: як придбати готівкову іноземну валюту
            

                    

    

    
        
            
                Податкова накладна на товари, для яких встановлені максимальні роздрібні ціни
            

                    

    

    
        
            
                Чи застосовуються штрафні санкції та пеня при самостійному виправленні помилок за податкові періоди під час дії воєнного стану?
            

                    

    

    
        
            
                Як здійснюється скасування реєстрації ПРРО
            

                    

    

    
        
            
                Суб’єкти підприємництва Тернопільщини спрямували до держбюджету понад 580 млн грн ПДВ
            

                    

    

    
        
            
                На Тернопільщині від продажу підакцизних товарів місцеві бюджети отримали додатково 2,1 млн гривень
            

                    

    

    
        
            
                Юрособи Тернопілля отримали 143 млн грн податку на додану вартість
            

                    

    

    
        
            
                Виправлення самостійно виявлених помилок у рядках 26-34 Податкової декларації з податку на прибуток підприємств
            

                    

    

    
        
            
                Проведення розрахункових операцій – без використання режиму програмування найменування підакцизного товару
            

                    

    

    
        
            
                Варто скористатися інформацією при обранні спрощеної системи оподаткування
            

                    

    

    
        
            
                Причини виникнення показника «другий ліміт» у витязі з СЕА ПДВ
            

                    

    

    
        
            
                Податкова амністія: строки сплати
            

                    

    

    
        
            
                Підприємства та компанії Тернопільщини перерахували 263,7 млн грн податку на прибуток
            

                    

    

    
        
            
                Обов’язкове нарахування мінімальної заробітної плати та утримання з її розміру ПДФО
            

                    

    

    
        
            
                Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення, окрім угідь
            

                    

    

    
        
            
                Задекларувати свої статки громадянам ще не пізно
            

                    

    

    
        
            
                Розмір єдиного внеску для платника – резидента Дія Сіті при нарахуванні заробітної плати та винагороди за виконання робіт (надання послуг)
            

                    

    

    
        
            
                Податкова амністія: ініціатива добровільного декларування активів
            

                    

    

    
        
            
                Перереєструвати ПРРО необхідно при зміні найменування або адреси господарської одиниці
            

                    

    

    
        
            
                Офіс та первинні документи знищено: дії юрособи
            

                    

    

    
        
            
                На Тернопіллі землевласники та землекористувачі сплатили майже 146,9 млн гривень
            

                    

    

    
        
            
                Обережно – шахраї!
            

                    

    

    
        
            
                Нерезидент не має можливості відмовитися від «податкового коду»  Відповідно до ст. 70 Податкового кодексу України та пп. 1 та 2 розд. VIII Положення про реєстрацію фіз
            

                    

    

    
        
            
                Місцеві бюджети Тернопільщини отримали майже 53,9 млн грн від власників нерухомості
            

                    

    

    
        
            
                Міграція з загальної системи оподаткування на спрощену і назад: подання звітності
            

                    

    

    
        
            
                Коли службові поїздки оподатковують за ставкою 18 відсотків
            

                    

    

    
        
            
                Довідка про доходи для податкової знижки: обов’язкові дані
            

                    

    

    
        
            
                Щоб отримати ліцензію для торгівлі пивом, треба обладнати місце торгівлі РРО/ПРРО
            

                    

    

    
        
            
                Оподаткування ПДФО товару, відмінного від рухомого та нерухомого майна
            

                    

    

    
        
            
                На Тернопільщині підприємців позбавили ліцензій через порушення
            

                    

    

    
        
            
                Документи, що подають для укладання договору про добровільну сплату єдиного внеску
            

                    

    

    
        
            
                Відомості, що зазначають в одноразовій (спеціальній) добровільній декларації
            

                    

    

    
        
            
                Встановлення факту  смерті під час воєнного стану
            

                    

    

    
        
            
                Сервісні центри Головного управління Пенсійного фонду України   в Тернопільській області
            

                    

    

    
        
            
                Методичні рекомендації щодо дій місцевих органів влади, рятувальних служб (спеціалізованих служб цивільного захисту) та населення у разі загрози або застосування противником бойових отруйних речовин, небезпечних хімічних речовин
            

                    

    

    
        
            
                ДО УВАГИ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ ТА ФІЗИЧНИХ ОСІБ ПІДПРИЄМЦІВ, ЩО МАЮТЬ БОРГ ЗІ СПЛАТИ ЄДИНОГО ВНЕСКУ
            

                    

    

    
        
            
                Шкільне харчування
            

                    

    

    
        
            
                Тернопільщина: користувачі отримали майже 12 тисяч сертифікатів цифрового підпису
            

                    

    

    
        
            
                Поточний ремонт основних засобів: право включити до витрат підприємцю-загальносистемнику
            

                    

    

    
        
            
                Первинні документи, що підтверджують витрати на придбання електронних квитків для відрядження працівника
            

                    

    

    
        
            
                Щомісячно грошове утримання від фізособи: чи потрібно подавати річну декларацію про майновий стан і доходи та сплачувати ПДФО
            

                    

    

    
        
            
                Змінено кваліфікований електронний підпис касира для використання в ПРРО: які дії?
            

                    

    

    
        
            
                Як здійснюється обрання або перехід на спрощену систему оподаткування з особливим порядком оподаткування у період дії воєнного стану?
            

                    

    

    
        
            
                Про підстави для розпломбування РРО
            

                    

    

    
        
            
                Відділ з питань фінансів та внутрішнього аудиту
            

                    

    

    
        
            
                Архівний відділ
            

                    

    

    
        
            
                Служба у справах дітей
            

                    

    

    
        
            
                Управління соціального захисту населення
            

                    

    

    
        
            
                Сектор інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю (без статусу юридичної особи публічного права)
            

                    

    

    
        
            
                Управління соціально-економічного розвитку територій
            

                    

    

    
        
            
                Сектор цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації та організації діяльності центрів надання адміністративних послуг (без статусу юридичної особи публічного права)
            

                    

    

    
        
            
                Семінар-навчання 28 грудня 2022 року
            

                    

    

    
        
            
                Тиждень цифрової освіти
            

                    

    

    
        
            
                Запитання. Зазначте, яку суму єдиного податку будуть платити підприємці у 2023 році? Володимир Брудко
            

                    

    

    
        
            
                Участь у роботі Комісії з питань захисту прав дитини Шумської міської ради
            

                    

    

    
        
            
                Узагальнено підсумки проведення комплексної  державно-громадської операції ,,Підліток. Зима. Канікули”
            

                    

    

    
        
            
                Понад 16 млн гривень акцизного податку отримали державний та місцеві бюджети від платників Тернопільщини
            

                    

    

    
        
            
                Юрособи під час війни: особливості оподаткування та звітності
            

                    

    

    
        
            
                Платники податків Тернопільщини перерахували 150,5 млн грн військового збору
            

                    

    

    
        
            
                Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни
            

                    

    



    


            
        
            

                                    
                
                
                    Орган державной влади

                    

                                                    47000, м.Кременець, вул.Шевченка, 56
                        
                    

                

            

        


                    
            
                
                    
                        Телефон 
                    

                    

                                                    0354621978
                        
                    

                

            


                    
            
                
                    
                        Електронна пошта
                    

                    

                                                    mail.rda-kr@te.gov.ua
                        
                    

                

            


            





    

        

            
                

                
                    Власність Секретаріату Кабінету Міністрів України. Проект реалізовано Фондом Східна Європа та Державним агентством з питань електронного урядування України у межах програми міжнародної технічної допомоги  "Електронне врядування задля підзвітності влади та участі громади" (EGAP) , за фінансової підтримки  Швейцарської агенції розвитку та співробітництва
                


            
        

         
            

                
                    	
		    
		        
		    
		
	
		    
		        
		    
		
	
		    
		        
		    
		
	
		    
		        
		    
		


                


                
                    	
                            

                            Людям із порушенням зору
                        


                

            

        

        
            

                
            

        

    


    
        
            
                

                
                    Портал працює в тестовому режимі. Якщо ви маєте зауваження або пропозиції, будь ласка, напишіть нам:
                    support@kmu.gov.ua
                

            

        


    
    
        
            

            
                 Весь контент доступний за ліцензією 
                Creative Commons Attribution 4.0 International license, якщо не зазначено інше 
            

        

        
            
                

                
                    Компанія  «KitSoft»
                    —  розробник порталу
                

            

        

    


        
        
    


    
    
    
        
            Outdated Browser

            Для комфортної роботи в Мережі потрібен сучасний браузер. Тут можна знайти останні версії.

        

        
            Outdated Browser

            Цей сайт призначений для комп'ютерів, але 
ви можете вільно користуватися ним.

        

    

    
        
        
            
                67.15%

                людей використовує
цей браузер
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                    Завантажити
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                        Windows
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                людей використовує
цей браузер
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                людей використовує
цей браузер
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                людей використовує
цей браузер
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